



我从事这行已有20个年头了,以前主要给人看看阴宅、算算命,指点下前程,仅能养家糊口。没想到这几年风水突然热了起来,尤其是在一些官员和企业老板圈子里。别看有的领导经常在公开场合一本正经地谈理想,信仰什么的,私底下却对风水很痴迷,见到我毕恭毕敬,一口一个“大师”地叫着,对我可以说是言听计从。

某官员竟愿花一万元钱让我用巫术“诅咒”竞争对手

其实,我在当地小有名气还多亏了一个领导的关照。前

在我接触的一些官员中,有不少是局长、镇长、书记啥的,他们看上去很风光,其实脑子里很空虚,聚在一起,基本不谈工作,最关心各自的前程。有的在一个位子上干得久了,想得到提拔,会找我占卜官运;有的刚刚提拔,也会找到我,问问何时能再上一个新台阶;还有的官场不顺,会请我去他家的祖坟看风水,指点迷津。幸好那位当组织部长的领导私下里时不时给我透露点人事安排上的消息,再结合我的分析判断,经常能说到点子上,让那些急于想得到提拔重用的干部很受用。

帮人“抬轿子”的事我愿效劳,伤天害理的事我可不干。有的干部为了升迁,可以说是机关算尽,不择手段。有一次,某局副局长为了排挤与他竞争局长位子的对手,竟愿花一万元钱让我用巫术“诅咒”对方。我不愿干,可又不敢得罪这个副局长,于是推脱身体不适,发不了功,最后不了了之。

最挣钱的是参与建筑设计甚至是城市规划

这几年干这行我挣了些钱,但基本上都不是官员自己掏腰包,而是围着他们转的老板“埋单”,一次少则1000元,多的时候可达3000元~5000元。

其实最挣钱的还不是占卜官运,而是参与建筑设计甚至是城市规划。因为在当地有了些名气,再加上有那位领导罩着,我担任了县周易学会的副理事长。于是经常以学会的名义参加县里各类建筑的规划设计。一些有实权的局、委、办要盖办公楼,特别迷信风水,常请我去拿主意,我便从中收取咨询费,一般1万~2万元。还有

单位干脆与我们学会签订合同,一年提供5万元咨询费,有关风水的事随叫随到。前几年,县里建人民广场,广场上耸立的标志性建筑——8根盘龙石柱,其实就是按照县重要领导的生辰八字设计的。近两年,县里规划新区,我担任了顾问,县财政局一次性划拨了8万元给我们学会,名头是规划设计费。

随着名气越来越大,周边的市县也经常请我去看风水,省里我也常去。有一次,一个老板朋友带我到省会一家很豪华的宾馆去给人相面,并且很神秘地提醒我:只看相,少说话,一见此人,我由一愕,这不是经常在电视上看到的一位领导吗?但我不敢点破,怕犯了忌。看的过程中,我自然是拣着好听的话说,让这位领导很满意。

个别干部让我想方设法为他们“消灾”

形形色色的领导干部见了不少,最让我感到荒唐的是个别有问题的干部竟然想通过看风水“逢凶化吉”。前一段时间,有一个干部偷偷找到我,“扑通”跪倒在地,连声说:“大师,救命啊!”原来,他这两年利用职务之便,接受了相当数额的贿赂,心里一直忐忑不安,最近听到有人举报的风声,害怕东窗事发,便找到我想方设法“消灾”。这个活我可不敢接,于是劝他还是主动向有关部门交代,以求宽大处理。听说他锒铛入狱,受到了应有的惩罚。

在这里,我要奉劝那些腐败干部,看风水抹不掉污点和劣迹,还是那句话说得对:莫伸手,伸手必被捉!

(据新华社《半月谈》杂志,小标题为编者所加)

风水大师自揭官场“风水情结”

刘鸿吾(化名)是一名周旋在官员身边的风水先生,观面相、卜官运、看风水,甚至帮着规划城市建设,被当地官员奉为座上宾,尊称为“刘大师”。最近,他向《半月谈》记者揭露了某些领导干部笃信风水的荒唐之举。

看得出来,“刘大师”是一名良心尚未泯灭的风水先生,他揭露了时下一些地方干部信奉风水的种种丑态。其实,某些官员笃信风水,与风水本身关系并不大。对上级的盲从、对风水的盲信、对权力与金钱的盲目追逐,严重扭曲了他们的人生观、价值观;心灵无处安顿,精神无所寄托,对于手中掌握的公共权力该如何行使,也就失去了方向感和使命感。真是糊涂可悲!奉劝这些同志赶紧迷途知返。作为领导干部,“民众的诉求与福祉”才是心中最大的追求,也应当是一切的精神寄托所在。

分类广告 电话: 0531-67886628 67886618 67886638 地址: 经七纬五75号(泉景·恒基大厦)

租售信息 —— 门头、写字间、厂房仓库..... 订版电话: 67886628/18

Grid of real estate ads including: 综合租售, 门头房, 旺铺, 商铺, 写字间, 办公场所, 厂房仓库, 工业园招租.